■只是故事

下午四点多钟,老陈的手 机突然尖叫起来,把老陈惊醒 了。自从小王当上了副处长, 老陈这个享受副处级待遇的 老科长就老爱打瞌睡了。

老陈拿起手机一看,来了 条短消息,是个陌生的号码: 在上班?

虽然不知是谁,但老陈还 是很娴熟地回答:"新号码?"

'你的新号码?"回答也 很快。

- 你的号码我不熟悉。
- "哦。也许我发错了。
- "没什么错不错的,那就 聊下去吧。

■江湖传言

我服谁啊 陈爱亮

同事小赵酒量颇大,每 次聚会都是我们几个喝倒 了,他却一点事没有。他还 常说:"论喝酒,我服过 谁?"此话令我们很愤恨, 大家一直想找个机会修理 他一下。

昨天上午,小赵和客户 出去谈事情,到了下午才酒 足饭饱回到单位。于是我们 商量,就在今天晚上再约他 出来喝酒, 灭灭他的气焰。 小赵一口答应。

晚上来到酒店,酒过三 巡,我们仍不敌小赵,不过 他也有些脚步踉跄。看着他 扶墙而行的样子,我醉醺醺 地问:"赵哥,今儿你服了 吧?"小赵把脖子一梗,说: 我服谁啊? 我只是'扶 墙而已。

信骚扰

唐志雯

对方居然也没意见,回了 条消息说:"这个月没达标,

"我的短信倒是超了。不 过我还是愿意发。开会时间太 长,是发信息的好机会。

呵呵,那偶还是找没超 的人聊比较好。

老陈想了半天,会不会是 小杨? 于是老陈又发:"撼山 易,撼小杨难!"

"什么意思?"

"发错了。"老陈有点纳 闷。不是小杨,又是谁呢?这么 喜欢"偶"啊"偶"的,也许真

的是个美眉无意中发到自己 手机上的呢?"猿粪"啊,得继 续忽悠

"你是个有意思的人吧?" 对方没有回答。

老陈又问:"你的工作很 悠闲吧?"

"呵呵。下班了。拜拜。 这天下班后,无论是在菜 场,还是在厨房,老陈一直在 想,这人究竟是谁。晚上,老陈 终于忙完家务,打开自己手机 的收件箱,遴选了一阵,找到 条调侃一夜情、婚外恋的短 消息,发给了那个陌生号码。

第二天上班,老陈刚泡

完茶,就发信息,"你好!上 班了吧。

没有回答

老陈很郁闷。快下班了, 又发:"在忙啥?"

那边说:"恶有恶报,偶 电脑中毒了。" 你又没干什么伤天

害理的事情,怎么会有恶 报呢?

"呵呵,信骚扰。"

"小姐贵姓啊?我姓陈, 出来坐坐?

'嘿嘿。陈国梁。"

陈国梁猛然放下手机,一 阵莫名的恐慌袭上心头。

■不是乱弹

这是样品 陆裕

这学期,学校新开了一个 食堂。我和同学小钱第一次去 新食堂吃饭,发现那里果然不 错,物美价廉

在卖小炒的地方,台子上

摆着各式各样的炒菜,还有炒 饭、炒面、砂锅之类的,看得我 两眼都花了。小钱指着一个菜 说:"你看这个多好,有一大 块牛肉,价格也不贵!"我也

说:"这炒饭也行啊,有一个 大鸡蛋。"

这时,食堂的炒菜师傅再 也听不下去了,冲我俩大声说 道:"同学,这个是样品!"

■打工生涯

点菜的学问 吴景勋

那天,老板放出话来,由 于大家本月业绩出色,他决 定晚上请大家吃一顿,并安 排主任下班后先把我们几个 业务员带到饭店,点好菜等 他,他有事晚一步到。

下班后,我们几个业务 员簇拥着主任,嘻嘻哈哈来 到饭店坐下。主任发话了: "不用我多说了,大家都看出 老板今天高兴,你们就点菜吧 到宠气" 吧,别客气。

主任满脸是笑,像布置 工作一样把菜单交给了小 李,让他第一个点菜。我们像 得了圣旨,都挑好的点。想不 到,主任的脸渐渐地晴转多 云了,我们都莫名其妙,不知 道做错了什么。

主任让服务员去掉了两 个最好的菜,然后对我们说: "你们怎么都这样不懂事呢? 也不想想看,你们几个先把 最好的菜全点完了,等一下 老板来了,他还怎么给你们 加大菜? 你们得给老板表达 关怀的机会呀!

等等新年好!

郭喆 图

■有点出格

孙子辈的

今年春节, 我领着儿子 回农村老家过年。农村规矩 多,小辈见了长辈,一定要 恭恭敬敬拜年,礼数周到些 的,还要跪下磕头。我在村 里辈分很小,出门见了人, 甭管那人多年轻,多半都是 我长辈。儿子虽然才八岁, 可挺聪明,只要见我跟人恭 恭敬敬说话问好,也不用我 教,张口就是"爷爷好",一 般错不了。

回城后, 我领着儿子逛 超市,正好碰上张主任一 家。张主任是我的领导,虽 然秃顶,可岁数比我还小。 人家领导平易近人,虽然平 常指挥得我团团转,可大年 正月见了面,他还是主动开 口叫我黄兄,令我受宠若 惊。我赶紧一推儿子:"快叫 人呀。

儿子礼貌地鞠了个躬, 开口道:"爷爷新年好!"

张主任的脸顿时拉长 了,摸了一把秃头,尴尬地笑 了笑,"哈哈,我是不是很显 老呀?这小家伙,挺有意思。"说罢,转身走了。

我暗暗叫苦,张主任平 常就很忌讳别人说他老。我 不由埋怨儿子:"你怎么能这么叫人家呢?"

儿子理直气壮,说:"你 见了他,马上低头哈腰,我还 以为他辈分大呢。

《南京纪事》征稿

如果您要韶点事儿,可以登录 www. lifenanjing. com. cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择"南京纪事"类别 即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子信箱citystar1110163.com 和邮寄的方法给我们投稿。

■它行它素

狗

流浪汉二挫

沉默的老虎

二挫是后面小区的一只 菜店出来冲着它大喝一声 二挫! 你找死啊",它才跳 着脚躲开。原来这只狗叫"二 三年前刚搬到这里时,我 和女儿带家里的狗狗皮特出 挫", 女儿气愤地说:" 这家 长也太不负责任了,怎么给 狗起这么难听的名字!" 去散步,刚走到那个小菜店 门口,就被一只跛脚的小狗 拦住去路。那狗有一条后腿

但是,我发觉二挫虽然在 狗堆里称王称霸,但很怕人, 远远见它伺机扑向皮特时,只 要你一发狠,它就收敛许多 后来才知道,二挫其实很可 怜,从小就被凳子砸伤了脚, 成了瘸子。主人把它们母子俩

扔到城外一个垃圾堆边,过了 好几天,主人路过那里,发现 母狗不见了,只有二挫还呆在 那里。主人稍稍动了恻隐之 心,就把它带了回来,每天放 在外面,任其自生自灭,就这 么着混大了。

不论春夏秋冬、刮风下 雨,二挫整日和小区另一只狗 在院子里溜达,像没教育好的 小流氓一样到处寻衅惹事,遭 到路人的唾骂。可它在皮特眼 里可是大英雄,是崇拜得不得

了的狗之偶像。每天一出院 子,皮特就跑去找二挫玩。时 间长了,我发现皮特竟也学着 二挫的样子,跑起来后腿一颠 -颠的……

一年前,街道整治出新, 属于违章建筑的小菜店被取 缔了,二挫的主人搬走了,二 挫也不见了。

最近听说,二挫和主人搬 了江宁,一天,二挫在大马 路上玩,被一辆急速驶来的汽 车撞个正着……可怜的二挫!

■它长里短

春天到 搂着骨头睡大觉 卡卡

欢欢:大雄,春节期间一 直没见到你, 先给你拜个晚 年啦!

大雄:新年快乐,同喜同 喜!

欢欢:过年当然开心啦, 不过春天可是百花齐放、万 物复苏的季节, 也是宠物们 健康大考验的季节。春季早 晚温差较大,所谓乍暖还寒, 在这个气温变化多端的时 节,宠物养生显得尤为重要。

大雄: 那都有什么地方 要注意的?

欢欢:首先就是,春光虽 暖也需防晒! 狗狗是热爱拥 抱大自然的, 让狗狗在午间 晒晒太阳打个小盹, 是它们 狗生中的一大享受, 尤其是 春日的阳光,更是能去掉狗 狗在冬天所积累的阴气。春 天的太阳虽不如夏日艳阳逼 人,但长时间曝晒在阳光下, 还是会因为太热或是紫外线 的直射而影响狗狗的健康状 况。因此, 遮阳是春季爱犬保 健第一步。在阳光较强烈时, 不妨为狗狗加个帘子遮蔽阳 光。对于饲养在室外的狗狗 们,可以考虑帮它们搭个棚 子或是躲避阳光的遮盖物, 可以让狗狗视自己的情况来 选择日光浴的地点。

大雄:是是是,我就最喜 欢日光浴啦, 一边搂着肉骨 头一边晒太阳睡觉, 打个嘴 巴子都不愿睁眼。

欢欢: 第二点要注意的 是,春天的天气渐渐暖和,正 是万物复苏的时候, 跳蚤也 不例外,因此要严防死守!这 时如果带猫、狗散步到草丛 里时, 跳蚤和壁虱就会借机 跳到它们身上, 所以必须定

期为猫、狗进行清洁除虫。 大雄: 那我不出门就是

欢欢: 不出门也可能会 有跳蚤的! 因为冬天潜伏在 窝里的幼虫, 随着温度升高 而孵化, 所以春天就成为跳 蚤的作怪期。而且猫、狗一旦 长跳蚤就很难根治, 因此在 这些寄生虫还没开始活动之 前,就要彻底打扫并消毒宠 物屋和四周环境。

大雄:还有,换毛也是件 大事!

欢欢:不错,在人们开始 脱下冬衣秀春装的时候,咱 们猫狗也进入了春季换毛 期,会从冬天保暖型的毛换 成夏天较易散热的毛。一般 来说,换毛的整个过程是需 要几个星期才能完成的,这 时主人必须每天用梳子或毛 刷梳理脱落的毛,促进猫、狗 皮肤的血液循环, 同时也能 帮猫、狗梳出一身柔亮有光 泽的毛。

大雄,梳毛我喜欢,很享 受哦!

欢欢:最后一点,也是最 重要的,就是防止病菌传播。 春季以呼吸道的疾病为主, 主要是通过宠物之间的接触 传染,尤其是小狗,它们会相 互舔对方的身体, 这是最直 接的传染途径。但是,有的疾 病是通过人来传播的, 如有 些主人, 摸了东家的宠物又 摸西家的宠物, 最后摸自己 家的宠物,特别是小朋友,更 不注意卫生, 手就成了最直 接的传染途径。

大雄:最后,祝天下所有 的猫三狗四们身体健康,快 快乐乐地过春天!

■爪爪医生

金鱼也会 得感冒

少了一截, 跑起来一跳一跳

的,虽然脚残,可一点也不老

实, 见了新来的狗狗就要欺

负,女儿形容它像个劫道的

小混混。皮特开始被这个小

混混戏耍,直到它的主人从

mryu

金鱼较娇嫩,它也经常 会得感冒。一般来说,金鱼 的感冒多发生在冬季及春 季,大多数由于换水时新老 水温差距过大所致。

感冒的金鱼轻者身体 不适,精神呆滞,皮肤黏液分 泌失调,常离群独卧池底;重 者行动失常,常浮于水面,易 受其他病原体感染。

预防金鱼感冒的关键, 在于换水的时间及水质、水 量、方法是否适宜。换水一 般选择晴天,冬天宜中午, 夏日上午宜早,下午宜晚。 养鱼用水,必须经日晒或晾 置三天左右,可减少病害, 并防水中的氯害。最重要的 是要避免水温、水质相差太 大,通常换水只换三分之一 或一半,不宜全部换掉。

如果鱼常"浮头",说 明水中缺氧或水混浊不清, 则需彻底更换。炎夏可每日 换水一次,春秋三四日一 次,冬季七天左右一次。

■认认狗老大

它那粉红色、皱巴巴的 皮肤上布满雀斑,身上有黄 褐色毛发覆盖的地方, 仅仅 在血管清楚可见的两耳之 间、黏糊糊的下颚,以及老鼠 般的尾巴末端。它,就是墨西

哥无毛犬。 墨西哥无毛犬的身高为 41 厘米 - 57 厘米, 体重为 9 公斤-14公斤。它机灵、活 泼、感情丰富,是非常好的陪 伴犬。但是长期以来,墨西哥 人对这种土生土长的自有品 种并不了解,甚至它们还-度几乎灭绝。

这种爱挖洞爬树的狗儿 的确切起源年代不详, 但有 记载称,古代墨西哥人喜欢 把它当作暖床犬, 也常把它 当成给神灵的祭品。由于古 代墨西哥人还相信, 死去的 亡灵需要狗的带领,才能避 免走上歧路, 最终通往美好 的来世, 所以它还会被当作 主人的陪葬。

墨西哥无毛犬生活在墨 西哥的土地上至少有3500年

差点绝种的酷狗 **AKC**



了。由于没有毛覆盖,它的皮 肤非常脆弱,不但容易被晒伤, 也无法经受严寒。需要主人特 别地关照。此外,它的牙齿并 不锋利,据说它只能啃啃胡萝 卜,根本无法像其他狗一样啃 骨头。这也使得有人猜测,它 们的祖先可能就是本土其他 的哺乳动物——似乎是古代 墨西哥人曾经用树脂脱掉豚 鼠身上的毛,然后将豚鼠作为

食物或床上用的"热水袋",从 而'创造"了这种无毛动物。

由于生存能力极差,并受 到欧洲外来观赏犬的排挤。上 世纪50年代,墨西哥无毛犬 仅存一百多只。随后,墨西哥 启动了"无毛犬繁殖计划" 现在墨西哥无毛犬的数量已 经达到了数千只,主要分布在 墨西哥、美国和欧洲等地,并

一跃成为最酷的宠物狗!

投稿信箱·citvstar111@163.com